
BESLUITENLIJST RAADSVERGADERING d.d. 21 juli 2016 
 
Besluiten ten aanzien van de voorstellen 
 
Het voorstel van burgemeester en wethouders de kadernota 2017-2020 vast te stellen, is 
geamendeerd aangenomen;  
(Voor: VDG, GroenLinks, VVD, D66, CDA. Tegen: SP, PvdA, Beter Oss) 
 
Met de stemverklaring van: 
GroenLinks: De fractie stemt vóór de kadernota met het argument dat er niets in stond toen we 
begonnen en daar kan de fractie dan ook niet tegen zijn. Door alle toevoegingen van moties en 
amendementen is er enige hoop bij de fractie dat het toch nog iets gaat worden. 
 
SP: De fractie is van mening dat er niet al te veel in de kadernota staat, maar er staat nog genoeg in 
wat de fractie zorgen baart. De fractie blijft kritisch op grote delen van het sociale beleid. Omdat de 
kadernota integraal moet worden vastgesteld, stemt de fractie er niet mee in. 
 
D66: Te weinig durf, maar we doen het ermee. 
 
 
Amendementen 
 
1. Amendement Toevoegen buitengebied met authentieke kernen en vestingsteden, ingediend door 
D66, PvdA, SP, CDA en VDG is aangenomen 
(Voor: VDG, CDA, D66, PvdA, VVD, SP, GroenLinks. Tegen: Beter Oss) 
 
2. Amendement Integrale Visie Centrum Oss en Oss Avenue, ingediend door PvdA is verworpen 
(Voor: PvdA, SP, D66, Beter Oss, GroenLinks. Tegen: VDG, CDA, VVD) 
 
 
 
Moties 
(Moties 1 en 7 zijn ter vergadering gewijzigd in 1a en 7a) 
 
1a. Motie Innovatie depressie-aanpak (aangepast), ingediend door VDG, CDA en D66 is aangenomen.  
(Voor: VDG, CDA, D66, VVD. Tegen: Beter Oss, PvdA, GroenLinks, SP)  
  
2. Motie Bevordering bezetting MFA’s/gemeenschapshuizen, ingediend door VDG is ingetrokken. 
 
3. Motie Crisisopvang eenoudergezinnen met jonge kinderen, ingediend door SP is aangenomen 
(Voor: SP, VDG, VVD, D66, PvdA, GroenLinks. Tegen: CDA, Beter Oss) 
 
4. Motie Opvang dak- en thuislozen, ingediend door SP is aangenomen 
(Voor: SP, VDG, D66, GroenLinks, PvdA. Tegen: CDA, VVD, Beter Oss) 
 
5. Motie Maycrete woningen gemeentelijke monumenten, ingediend door SP en PvdA  is verworpen 
(Voor: SP, PvdA, D66, Beter Oss, GroenLinks. Tegen: VDG, CDA, VVD) 
 
6. Motie Water in Oss, ingediend door SP, VDG, PvdA en GroenLinks is aangenomen 
(Voor: SP, VDG, PvdA, GroenLinks, D66, Beter Oss. Tegen: CDA, VVD) 
 
7a. Motie Life Sciences en City Marketing (aangepast), ingediend door SP is aangenomen 
(Voor: SP, VDG, VVD, D66, Beter Oss, PvdA, GroenLinks. Tegen: CDA) 
 
8. Motie Verhogen bereik armoedebeleid Oss, ingediend door PvdA, SP en GroenLinks is aangenomen 
(Voor: PvdA, SP, GroenLinks, VDG, D66. Tegen: CDA, VVD, Beter Oss) 
 
9. Motie Bevorderen interculturele ontmoeting,  ingediend door PvdA is aangenomen 
(Voor: PvdA, VDG, SP, D66, GroenLinks. Tegen: CDA, VVD, Beter Oss) 



 
10. Motie Stimuleren van energie besparen en opwekken van duurzame energie,  ingediend door 
GroenLinks is ingetrokken 
 
11. Motie Wet Open Overheid, ingediend door GroenLinks en D66 is verworpen 
(Voor: GroenLinks, D66, SP, Beter Oss. Tegen: VDG, PvdA, CDA, VVD) 
 
12. Motie Onderzoek ter bevordering van peuterwerk, ingediend door GroenLinks is ingetrokken 
 
13. Motie Stimulering straatartiesten, ingediend door GroenLinks, D66 en SP is verworpen 
(Voor: GroenLinks, D66, SP, Beter Oss, PvdA. Tegen: VDG, CDA, VVD) 
 
 
 
 


